



## Военные следователи Следственного комитета Российской Федерации оказали поддержку воинам-афганцам, проживающим на территории Республики Таджикистан



В преддверии тридцатой годовщины начала вывода советского воинского контингента с территории Республики Афганистан представитель военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации и настоятель храма Иверской иконы Божией Матери российской военной базы, дислоцированной на территории Республики Таджикистан, отец Роман, прибыли в поселок Варзоб, где встретились с бывшими военнослужащими ограниченного контингента советских войск, а также членами семей погибших воинов-интернационалистов, которым оказали помощь гуманитарного характера, приобретенную по инициативе и за личные денежные средства офицеров 527 военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации, дислоцированного на территории Республики Таджикистан.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Затем в администрации Варзобского района Республики Таджикистан состоялось торжественное собрание, в ходе которого воины-интернационалисты поблагодарили гостей за оказанную помощь и поддержку.

## Изображения



15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1210296>